N° 33 : Echec et mat junior mars 2010 (spécial Capablanca)

Couverture

—

Wxe6# g4
2 | BfT# 4 | Bd5#

W

Niveau 1 « parcours du pion » é

Eh8# 4 | DHco#
Wfg# 5 | Web#
Hg1# 6 | 1.b7 ¢2 [ou 1 ...cxb2] 2.b8%¥# [ou
2 b8EH]

Niveau 2 « parcours du Cavalier» %

1. £f6+ 297 2.¥xg7# (ou 2. 2xg7#) 4 | 1.Bxg7+ oxg7 2.%f7#
1.%h4+ g7 2.%Whe# 5 | 1. Ba7 ! et le mat en a8 est imparable.
Les Blancs montent leur Roi et vont 6 | 1. &c4+ Dxc4 2.Eg1#

chercher les pions Noirs. Le Roi noir
quant a lui, doit aller capturer le pion
«a» et ne peut donc défendre ses
propres pions.

Niveau 3 « parcours du Fou» i

1. &h7+ &h8 4 [1.8xh7+ Bh8 [1...E&xh7? 2.g6++-]

2. £g6+ g8 2.£96 We7

3. Wh7# 3.2xe5 [3.h6 gagne aussi] Exf2
4.h6 Wixg5 5.hxg7+ b8 6.Eh8#

1.Bxh7+ &oxh7 5 | 1.5 g4+ &h5

2.%Wh3+ &g7 3.%he6# 2.5)f6+ £h6 3.Bh7#

1. ... Wa2+ 2. d1(2.6d3 Wb3+ 3. 6 | 1.¥xf8+ ©h5 2.Bxh7+ g4

hd2 &f4 #) Wb1+ 3. ©d2 La5 # 3.Wg8#

Niveau 4 « parcours de la Tour» ﬁ

1.£c6+ od8 [1...cbe7 2.8xf7+ heb 4 | 1.Bf6 gxf6 2.%h8+ f7

3 He7#] 2.BxfT+ c8 3.8xf8+ Bxf8 3.8h7+ g6 4.WgT# [4.8g7H]

4. Exf8#

1.De7+ &h8 [1..Wxe7 14.2xe7+-] 5 | 1.g4 !! le Fou ne contrdle plus la case
2.4xg7+ sexg7 d1. Les Blancs gagnent. Par exemple
3.Wg5+ h8 . .. b5

4.Wif6# 2.cxb5 £9g6 3.bxa6 £xb1

4.a7 £d3 5.a8%+ f7
6.Wxd7+ g8 7.¥xe6#

1.Dxf7 W7 [1...2xf7 2.Wxeb+ &f8 6 | 1.Bh8+ e7

3.296+-] 2.2e8+ [2.4)g8+ mate aussi] Exe8
2.%xe6 et les Blancs gagnent £f8 3.Bxd7+ ¢f8

3.2 xh6+ ©h8 4. ExfT#

4.V g8+ Hxg8 5.0 f7#




